

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29 martie 2013, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsă fiind d-l consilier Lirca Ionel. La ședință mai participă d-l Cadar Gabriel-delegat sătesc din partea satului Borzia și mai mulți cetățeni ai comunei.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Dicu Vălean-Ghiorghe, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 9 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere”. Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 9 voturi „pentru” și

nici unul „împotrivă”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l consilier Domokos Zoltan reamintește faptul că d-na Roș Adriana de la Media Marketing S.R.L., invitată la ședința anterioară a precizat faptul că nu se mai prelungesc contractele de arendă prin acte adiționale.

D-l primar arată că aceste contracte nu au fost notificate în urmă cu un an și se pot prelungi conform Codului civil, fiind contracte în derulare.

D-l consilier Movilă Ioan spune că nu pot fi pentru unii mumă, iar pentru alții ciură, pe unele le consideră valabile, iar pe altele nu. Ar fi bine să nu îi împiedice pe arendași să-și desfășoare activitatea.

D-l primar dă citire proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 6 voturi „pentru”- Simineț Gheorghe-Ionel, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Dicu Vălean-Ghiorghe, Constantin Vasile și 3 „abțineri”-Szekely Kalman, Domokos Zoltan, Movilă Daniel-Constantin, se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 22 din 29 martie 2013 privind încheierea unor acte adiționale la vechile contracte de arendă a pășunilor, a căror valabilitate expiră în anul 2013.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil propunerii d-lui primar de a închiria spațiul la prețul de 100 lei/lună pe o perioadă de 5 ani. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l secretar arată că a făcut un studiu de caz la comunele din zonă și media aritmetică obținută este apropiată de cea propusă.

D-l secretar dă citire proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 8 voturi „pentru”- Simineț Gheorghe-Ionel, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Dicu Vălean-Ghiorghe, Constantin Vasile, Movilă Daniel-Constantin, Szekely Kalman și 1 vot „împotrivă”- Domokos Zoltan, se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 23 din 29 martie 2013 privind aprobarea Caietului de sarcini și stabilirea prețului de**

pornire a licitației în vederea închirierii spațiului proprietatea comunei, din incinta Dispensarului medical cu destinația Cabinet stomatologic.

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil propunerii d-lui primar de a închiria suprafața de 25 mp din curtea Școlii generale pentru 10 lei/lună pe o perioadă de 5 ani.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”-Bacoș Ioan, se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 24 din 29 martie 2013 privind scoaterea la licitație în vederea închirierii suprafeței de 25 mp teren, aparținând domeniului public situat în incinta curții Școlii generale Răstolița, în vederea construirii unui chioșc demontabil.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi** referitor la contravaloarea chiriei pentru terenul folosit de Comuna Răstolița, proprietatea Composesoratului Fileanca. Văzând lipsa reprezentanților legali ai Composesoratului Fileanca, d-l secretar Oprică Constantin motivează lipsa acestora, precizând că a luat legătura cu ei personal, dar niciunul dintre aceștia nu a putut răspunde invitației, invocând motive personale. În unanimitate s-a hotărât amânarea discuțiilor referitoare la acest punct de pe ordinea de zi pentru o ședință următoare.

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și propune scoaterea la licitație și a partidei de pe Ulmu.

Pentru Partida nr.252 „Pătul” d-l consilier Bacoș Ioan propune valoarea de 150 lei/mc. Se supune la vot valoarea de 150 lei/mc și cu 6 voturi „pentru”-Simineț Dănuț-Mihai, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Constantin Vasile, Szekely Kalman, 3 „abțineri”-Domokos Zoltan, Dicu Vălean-Ghiorghie, Movilă Daniel-Constantin se aprobă această valoare pentru Partida nr.252 „Pătul”.

Pentru Partida nr.253 „Paltin” d-l consilier Simineț Dănuț-Mihai propune valoarea de 120 lei/mc, iar d-l viceprimar Constantin Vasile propune valoarea de 140 lei/mc. Se supune la vot valoare de 120 lei/mc: 2 voturi „pentru”-Simineț Dănuț-Mihai și Szekely Kalman, restul se abțin. Se supune la vot valoarea de 140 lei/mc: 4 voturi „pentru”-Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan,

Constantin Vasile, restul se abțin. Se aprobă în acest fel valoarea de 140 lei/mc pentru Partida nr.252 "Paltin".

Pentru Partida "Ulmu" d-l consilier Szekely Kalman propune valoarea de 110 lei/mc. Se supune la vot valoarea de 110 lei/mc și cu 6 voturi "pentru" Simineț Dănuț-Mihai, Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Constantin Vasile, Szekely Kalman, 3 "abțineri"-Domokos Zoltan, Dicu Vălean-Ghiorghe, Movilă Daniel se aprobă această valoare pentru Partida "Ulmu".

Ținând cont de modificările aduse proiectului de hotărâre, se adoptă **Hotărârea consiliului local nr. 25 din 29 martie 2013 privind aprobarea scoaterii la licitație publică cu strigare a trei partizi de material lemnos pe picior proprietatea Comunei Răstolița.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive, iar d-l secretar procesului verbal de inventariere și a propunerilor pentru casare.

D-l consilier Simineț Dănuț-Mihai propune amânarea discuțiilor referitoare la acest punct de pe ordinea de zi, deoarece consideră că a primit prea târziu inventarul și nu îl poate studia. D-l consilier Domokos Zoltan, revoltat, propune ca membrii componenți ai comisiei de inventariere să aprobe acest inventar.

D-l primar solicită d-lor consilieri să numească o comisie din rândul lor, care să verifice inventarul întocmit. D-l consilier Movilă Ioan îi propune pe domnii: Simineț Dănuț-Mihai, Domokos Zoltan și Bacoș Ioan. Comisia propusă se supune votului și se aprobă în unanimitate. Prin urmare, se amână discuțiile referitoare la aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului comunei.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-l consilier Simineț Dănuț-Mihai propune pentru ședința următoare, ca puncte pe ordinea de zi:

-informare privind instalarea de videocamere în comună și costul acestora;

-informare privind acordarea lemnului de foc (nr.de factură și cantități);

-plan de măsuri pentru curățenia de primăvară.

Celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Dicu Vălean-Ghiorghe

SECRETAR
Oprică Constantin

